NR PROJ. 07.3/2014 ZALACZNIK NR 2 PRZEDSZKOLE W ZYWCU

2014-05-05 ZESTAWIENIE MATERIALOW - WENTYLACJA INSTALACIA WENTYLACIL
System: Cl Czerpny
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. | Pow. calk. Producent| Uwagi
[m2] [m2]
cl | CWP R Prostokatna czerpnia Scienna|  a 400 b (szer) 600 stal Smay
z ruchomymi lamelami (wys)= =
cl 1 KEP Prostokatny kréciec a= 400 b= 630 '@ 55 Ogdlne
elastyczny =
c1 1 PW Przepustnica prostokatna 1, _ 1400 p- 630 1= 115 Ogolne
wieloptaszczyznowa
Cl 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 400 b= 600 | 1= | 500 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
C1 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 600 | 1= 1500 ocynk 3,00 3,00 Ogolne
C1 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 600 b= | 400 | d=| 400 e= 132 1= 638 ocynk 1,30 1,30 Ogolne
C1 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 400 b= 630 | d=| 600 e= 210 1=| 700 ocynk 1,52 1,52 Ogolne
System: N1 Nawiewny
. . Pow. | Pow. catk. .
Sys. Szt. T Nazwa Wymia Materiat Producent| Uwagi
y ¥ ymiary m2  m2] ¢
NI 1 Centrala wentylacyjna - sekcja nawiewna wg specyfikacji urzadzen
N1 1 KEP Prostokatny kréciec a= 400 b= 630 1= 155 ocynk Ogolne
elastyczny
N1 1 TAP Thumik kanalowy a= 315 b= 400 1= 1000 ocynk Ogdlne
prostokatny
NI 2 PW Przepustnica prostokatna |, _ 1550 p- 290 1= 115 ocynk Ogolne
wieloptaszczyznowa
; — — — _ _ _ _ R dopasowac
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 = | 400 c= 400 d=630/1= 250 /e= O f= 0 ocynk 0,52 0,52 Ogolne (a3
na montazu
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 315  ¢= | 315 |d=/400 1= 200 e= 42 f= 0 ocynk 0,29 0,29 Ogodlne
NI 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 = | 250  ¢c=]250 d= 315 1=]158e= 0 [f= O ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
NI 2 UA Redukcja asymetryczna a= 200 = 1200  c=]250 d= 200 1=]|125|e= O |[f=] 25 ocynk 0,11 0,23 Ogodlne
NI 2 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 160  c¢= 200 |d=/200 1= 100 e=| 40 f= 20 ocynk 0,08 0,16 Ogodlne
NI 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym ', _ 450 = 315 d= 200 1= 400 e= 200 f= 200 ocynk 0,62 0,62 | Ogolne
odejsciem
N1 1 TR1* Trojnik prosty . a= 250 b= 315 g= 200 h= 250 1= 310 e= 155 f= 125 13= 50 ocynk 04 04 Ogdlne
prostokatnym odejsciem
NI 2 TR1* Tréjnik prosty z. a= 250 b= 200 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 125 13= 50 ocynk =049 098  Ogolne
prostokatnym odej$ciem
N1 2 TR1* Trojnik prosty 2 a= 200 b= 200 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 100 13= 50 ocynk 044 088  Ogolne
prostokatnym odej$ciem
NI 2 TR1* Tréjnik prosty z. a= 160 b= 160 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 80 I3= 50 ocynk 036 072 | Ogolne
prostokatnym odej$ciem
N1 1 K+LR Przewod prostokatny a= 250 b= | 200 | 1= | 425 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
N1 1 K Przewod prostokatny a= 315 b= | 400 | 1= | 500 ocynk 0,71 0,71 Ogolne
N1 1 K Przewod prostokatny a= 315 b= | 250 | 1= | 235 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N1 3 K Przewod prostokatny a= 315 b= | 250 | 1= | 1500 ocynk 1,7 5,09 Ogolne
N1 1 K+LR Przewod prostokatny a= 250/ b= 315 | 1= | 885 ocynk 1 1 Ogolne
N1 1 K+LR Przewod prostokatny a= 250/ b= 315 | 1= | 480 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
N1 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 315 | 1= | 200 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
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N1 2 K Przewod prostokatny a= 250 = 315 = | 1500 ocynk 1,7 3,39 Ogodlne
N1 1 K Przewod prostokatny a= 250 = | 200 595 ocynk 0,54 0,54 Ogodlne
N1 1 K Przewod prostokatny a= 250 = | 200 = | 470 ocynk 0,42 0,42 Ogodlne
N1 1 K Przewod prostokatny a= 250 = | 200 = | 1500 ocynk 1,35 1,35 Ogolne
N1 1 K Przewod prostokatny a= 250 = | 200 1000 ocynk 0,9 0,9 Ogolne
N1 2 K Przewod prostokatny a= 200 = | 200 = | 660 ocynk 0,53 1,06 Ogodlne
N1 2 K Przewod prostokatny a= 200 = | 200 = 1000 ocynk 0,8 1,6 Ogodlne
N1 2 K Przewod prostokatny a= | 160 = 160 686 ocynk 0,44 0,88 Ogodlne
N1 2 K Przewod prostokatny a= | 160 = 160 = 1000 ocynk 0,64 1,28 Ogodlne
N1 1 K Przewod prostokatny a= 100 = | 200 = | 250 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
N1 1 CR2* Czwom‘kog:i’s,sgefn okraghm ., _ 100 b= 200 dl= 200 1= 300 e= 150 f= 50 ocynk 028 028 | Ogolne
N1 1 BS Luk symetryczny alfa= | 90 = | 315 | b= 250 e= 20 f= 20 r= 50 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
N1 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 = 250 | b=| 315 e= 50 f= 50 |r= 100 ocynk 0,85 2,55 Ogolne
N1 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a= 200 | b= 250 e= 20 f= 20 |r= 50 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N1 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 | a= 250 | b=| 315 d= 315 e=| 50 |[f=| 50 r= 100 ocynk 0,85 0,85 Ogolne
N1 2 BO Zaslepka a= 160 = 160 ocynk 0,03 0,05 Ogolne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl 200 11= | 605 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl 200 11= | 785 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
N1 1 TUBE* Przewod okragly dl 200 11= | 640 ocynk 0,4 0,4 Ogolne
N1 1 TUBE* Przewod okragly dl= 200 11= | 3000 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl 200 11= | 2500 ocynk 1,57 1,57 Ogolne
N1 1 TUBE* Przewod okragly dl 200 11= 163 ocynk 0,1 0,1 Ogolne
N1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 | dl 200 ocynk 0,3 0,3 Ogolne
N1 5 BGE Kolano prasowane alfa= | 90 r= 1 | dl 200 ocynk 0,3 1,48 Ogolne
N1 1 MFA Ztaczka mufowa dl 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N1 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 200 ocynk 0,05 0,1 Ogolne
N1 1 DFA Zaslepka zenska dl 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N1 2 PCB Przepustnica okragla = 200 1= 200 ocynk Ogolne
czteroptaszczyznowa
NI 6  STW-325x125/Gs ~ Kratkawentylacyjna C= 325 D= 125 stal Smay
prostokatna z przepustnica
N1 2 STW-225x125/ GS Kratka wentylacyjna C= 225 D= 125 stal Smay
prostokatna z przepustnica
LX-4+KPTIWKKP Przeciwpozarowa klapa
N1 1 +EI24/48V DC . L= 315 H= | 250 P=|450 A= 230 C=| 145 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
CX-4+MN+1WKKP Przeciwpozarowa klapa
N1 1 +EI24/48V DC . D= 200 P= 550 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
System: W1 Wywiewny
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. | Pow. calk. Producent| Uwagi
[m2] [m2]
W1 1 Centrala wentylacyjna - sekcja wywiewna wg specyfikacji urzadzen
wi 1 KEP Prostokatny krociec a= 400 b= 630 = 155 Ogdlne
elastyczny
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Wi 1 TAP Thumik kanatowy a= 250 b= 315 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
wi 2 PW Przepustnica prostokatna | _ 60y 500 1= 115 ocynk Ogolne
wieloptaszczyznowa
wi 1 UA Redukcja asymetryczna | a= 400 b= 630 c= 250 d= 315 1= 250 e= -157 f= -150 ocynk | 0,61 = 061  Ogdlne r‘f:‘;ﬁ;ﬁgii
W1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 315 | ¢= 1200 d= 250 1=| 158 |[e= -33 |f= -50 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
W1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 160 c= 250 |d=200/1= 158 e= 0 f= 0 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
W1 2 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= | 200 | ¢c=| 125 d= 160 1= 100 |e= -20 |f=| -17 ocynk 0,07 0,15 Ogolne
Wil TR2* Trojnik prosty z okraglym -, _ 550 p— 315 4= 200 1= 400 e= 200 f= 125 ocynk | 05 05  Ogolne
odej$ciem
wi 1 TR1* Tréjnik prosty z. a= 250 b= 200 g= 200 h= 160 1= 300 e= 150 f= 125 13= 100 ocynk 034 = 034  Ogdlne
prostokatnym odeisciem
w1 2 TRI* Trojnik prosty 2. a= 160 b= 200 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 80 13= 50 ocynk & 04 0,8 Ogolne
prostokatnym odejsciem
Wi 2 TRI* Tréjnik prosty z. a= 125 b= 160 g= 100 h= 300 1= 400 e= 200 f= 63 13= 50 ocynk 027 054 | Ogolne
prostokatnym odejsciem
W1 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 160 b= | 200 | 1= | 705 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
W1 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 160 b= | 200 | 1= | 585 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
W1 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 315 | 1= | 500 ocynk 0,56 0,56 Ogolne
W1 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 | 1= | 233 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
W1 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 | 1= | 1425 ocynk 1,28 1,28 Ogolne
W1 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 | 1= | 1150 ocynk 1,03 1,03 Ogolne
W1 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 160 1= | 620 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
W1 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 160 1= |1500 ocynk 1,08 1,08 Ogolne
W1 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 160 = 1= |1000 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
W1 2 K Przewod prostokatny a= 160 b= 200 | 1= | 1000 ocynk 0,72 1,44 Ogolne
W1 2 K Przewod prostokatny a= 125| b= 160 1= | 235 ocynk 0,13 0,27 Ogolne
W1 2 K Przewod prostokatny a= | 125| b= 160 1= |1500 ocynk 0,85 1,71 Ogolne
W1 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 300 1= | 296 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
W1 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 300 1= | 276 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
W1 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 300 1= 271 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
W1 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 300 1= | 251 ocynk 0,2 0,2 Ogolne
W1 1 K Przewod prostokatny a= 1000 b= | 200 | 1= | 250 ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
w1 1 CR2* Czwom‘kog:és;ye; okraglym = _ 100 b= 200 di= 200 1= 300 e= 150 f= 50 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
Wil 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 200  b=]250 e= 50 f= 50 |r= 100 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
Wil 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 200 b= 160 e=| 20 f= 20 [r=| 50 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
W1 1 BA FLuk asymetryczny alfa=| 90 | a= 250 b= 200 d= 200 e= 20 f= 20 r= 50 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
Wil 2 BO Zaslepka a= 125 = 160 ocynk 0,02 0,04 Ogodlne
Wil 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200 11= | 640 ocynk 0,4 0,4 Ogodlne
W1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= | 143 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
Wil 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200 11= | 822 ocynk 0,52 0,52 Ogodlne
Wil 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 1 |dl= 200 ocynk 0,3 0,3 Ogodlne
Wil 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 | r= 1 |dl= 200 ocynk 0,3 0,59 Ogolne
Wil 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
Wil 1 DFA Za$lepka zenska dl= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
Wi 2 PJB Przepustnica okragla d= 1200 1I= 200 ocynk Ogolne
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wi 4 STW-325x125/Gs  Kratka wentylacyjna C= 325 D= 125 stal Smay
prostokatna
wi 2 STW-225x125/Gs | Kratka wentylacyjna C= 225 D= 125 stal Smay
prostokatna
LX-4+KP+1W Przeciwpozarowa klapa
W1 1 +EI24/48V DC . p P L= 1200 H= | 250 P=| 450 A= 230 C= 145 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
CX-ATMNFIW Przeciwpozarowa klapa
W1 1 +EI24/48V DC . p P D= 200/ P= 550 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
System: Wrl Wyrzutowy
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. | Pow. calk. Producent| Uwagi
[m2] [m2]
Wyrzutnia dachowa R
1 1 DP-B A= 4 B= 0 1
Wr w prostokatna typ B 00 63 ocynk Ogolne
wrl 1 PD-P+LR Podstawa dachowa a= 630 b= 400 1= 1000 A= 830 B= 600 ocynk Ogolne
prostokatna typ A
Wwrl 1 KEP Prostokatny kréciec a= 400 b= 630 1= 155 Ogolne
elastyczny
wrl 1 PW Przepustnica prostokatna | _ 450y 630 1= 115 ocynk Ogolne
wieloptaszczyznowa
Wrl 1 K+LR Przewod prostokatny a= 400 b 630 =722 ocynk 1,49 1,49 Ogoblne
Wrl 1 K+LR Przewod prostokatny = 400/ b= 630 = 1200 ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
Wrl 1 BS Luk symetryczny alfa= | 90 | a 630 =400 le= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,82 1,82 Ogolne
System: C2 Czerpny
. . Pow. | Pow. catk. .
Sys. Szt. T Nazwa Wymia: Materiat Producent| Uwagi
y ¥ ymiary m2  m2] £
C2 1 CWPR Prostokatna czerpnia Scienna - _ 45— 600 stal Smay
z ruchomymi lamelami
C2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b 600 = 315|d=400 1= 300 e=-100 f= 0 ocynk 0,63 0,63 Ogodlne
C2 1 UA Redukcja asymetryczna a 315 b 400 =400 |d=630 1= 315 e= 115 f= 0 ocynk 0,65 0,65 Ogodlne
2 1 RFC* Prostokatny kréciec a= 400 b= 630 ocynk Ogolne
elastyczny
2 1 PW Przepustnica prostokatna . _ 450 = 630 = | 115 ocynk Ogolne
wieloptaszczyznowa
C2 1 K Przewod prostokatny a= 400 b 600 1= | 500 ocynk 1,00 1,00 Ogblne
C2 1 K Przewod prostokatny a= 315 = | 400 = 951 ocynk 1,36 1,36 Ogolne
C2 1 K Przewod prostokatny a= 315 = | 400 = 335 ocynk 0,48 0,48 Ogolne
C2 7 K Przewod prostokatny a= 315 = | 400 | 1 1500 ocynk 2,15 15,01 Ogolne
C2 1 K Przewod prostokatny a= 315 = | 400 | 1= ]1027 ocynk 1,47 1,47 Ogolne
C2 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 400 b= 600 d= 600 | e=|132 1= 500 ocynk 1,03 1,03 Ogodlne
C2 2 BA Luk asymetryczny alfa= | 90 | a 315 ' b 400 | d=400 e= 50 f=| 50 r= 100 ocynk 1,27 2,53 Ogolne
System: N2 Nawiewny
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Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. | Pow. calk. Producent| Uwagi
[m2] [m2]
N2 1 Centrala wentylacyjna - sekcja nawiewna wg specyfikacji urzadzen
N2 1 KEP Prostokatny kréciec a= 400 b= 630 1= 155 ocynk Ogdlne
elastyczny
N2 1 TAP Thumik kanatowy a= 315 b= 400 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
N2 2 PW Przepustnica prostokatna 1, _ 1550 p— 290 1= 115 ocynk Ogélne
wieloptaszczyznowa
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b 400 c¢= 400 d= 630 1= 250 e= 0 [f= 0 ocynk 0,52 0,52 Ogodlne
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250/ b= | 400 c= 315|d=/400 1=|200 e= 0O f= 0 ocynk 0,29 0,29 Ogodlne
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250/ b= | 400  c= 250 d=|315 1= 200 e= O f 0 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200/ b= | 250 «c¢= 250 |d=315 1= 158 e= O = 0 ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
N2 2 UA Redukcja asymetryczna a= 200/ b= | 200 c¢= 250 |d=/200 1= 125 e= O |f=| 25 ocynk 0,11 0,23 Ogodlne
N2 2 UA Redukcja asymetryczna a 160 b 160 | ¢= 200 ' d=/200 1= 100 e=| 40 f= 20 ocynk 0,08 0,16 Ogodlne
N2 1 TR2* Tréjnik prosty zokraglym ' _ 315y 400 d= 200 1= 400 e= 200 f= 158 ocynk | 0,62 0,62 | Ogblne
odeisciem
N2 1 TR2* Trojnik prosty zokraglym . _ 550 p_ 400 d= 200 1= 400 e= 200 f= 125 ocynk | 057 | 057 | Ogolne
odej$ciem
N2 | TRI* Tréjnik prosty z. a= 250 b= 315 g= 200 h= 250 1= 310 e= 155 f= 125 13= 50 ocynk 040 040 | Ogolne
prostokatnym odej$ciem
N2 2 TRI1* Tréjnik prosty z. a= 250 b= 200 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 125 13= 50 ocynk 049 0,98 Ogdlne
prostokatnym odejsciem
N2 2 TRI* Tréjnik prosty z. a= 200 b= 200 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 100 13= 50 ocynk 044 088 | Ogolne
prostokatnym odejsciem
N2 2 TR1* Trojnik prosty . a= 160 b= 160 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 80 13= 50 ocynk = 036 0,72 Ogdlne
prostokatnym odejsciem
N2 | TCI* Trojnik symetrycznyz 1 _ 500 1= 260  a= 200 b= 200 e= 50 ocynk | 025 025 | Ogblne
odejsciem prostokat.
N2 1 TC2* Trojnik symetryczny dl= 200 d2= | 160 |d3=] 160 ocynk | 0,30 0,30 Ogolne
redukcyiny 90 stopni
N2 2 TC2* Trojnik symetryczny dl= 160 d2= | 100 d3=| 125 ocynk | 020 | 040 | Ogolne
redukcyiny 90 stopni
N2 1 K+LR Przewod prostokatny a= 250 b 200 | 1= | 220 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
N2 1 K+LR Przewod prostokatny a= 250 b= 200 = | 175 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N2 1 K Przewod prostokatny a= 315 b= 400 | 1= | 944 ocynk 1,35 1,35 Ogolne
N2 1 K Przewod prostokatny a= 315 b= 400 = | 500 ocynk 0,71 0,71 Ogolne
N2 1 K Przewod prostokatny a= 315 b= | 250 = 233 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N2 1 K Przewod prostokatny a= 250/ b= 400 1= | 715 ocynk 0,93 0,93 Ogolne
N2 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= | 400 = | 614 ocynk 0,80 0,80 Ogdlne
N2 3 K Przewod prostokatny a= 250 b= | 400 = 11500 ocynk 1,95 5,85 Ogolne
N2 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 315 | 1= | 444 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
N2 1 K Przewod prostokatny a= | 250 = | 200 = 11500 ocynk 1,35 1,35 Ogolne
N2 1 K Przewod prostokatny a= | 250 = | 200 = 11080 ocynk 0,97 0,97 Ogolne
N2 1 K Przewod prostokatny a= 200 = | 250 | 1= | 1500 ocynk 1,35 1,35 Ogolne
N2 2 K Przewod prostokatny a= 200 = | 200 = | 660 ocynk 0,53 1,06 Ogolne
N2 2 K Przewod prostokatny a= 200 = | 200 = 11000 ocynk 0,80 1,60 Ogolne
N2 2 K Przewod prostokatny a= 160 b= 160 1= | 686 ocynk 0,44 0,88 Ogolne
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N2 2 K Przewod prostokatny a= | 160 = 160 | 1= |1000 ocynk 0,64 1,28 Ogodlne
N2 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 1200 1 250 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
N2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 = | 200  e=] 160 | 1= 495 ocynk 0,47 0,47 Ogodlne
N2 1 CR2* Czwomﬂ;g;’;g;n okraghm ., _ 100 b= 200 dl= 200 1= 300 e= 150 f= 50 ocynk 028 028 | Ogolne
N2 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a= 315 | b 250 e 20 f=| 20 |r 50 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
N2 1 BS Luk symetryczny alfa= | 90 | a= 250 | b=| 400 e= 50 f 50 r=| 100 ocynk 1,15 1,15 Ogolne
N2 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a= 200 | b= 250 e= 20 f= 20 |r= 50 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N2 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 | a= 250 | b 400 | d= 400/ e=| 50 f= 50 r=| 100 ocynk 1,15 1,15 Ogolne
N2 |2 ATE Symetry‘z;‘g;imj“'k % 1 di= 100 d3= | 125 |11=] 170 ocynk | 013 | 026 | Ogdlne
N2 2 BO Zaslepka a= | 160 = 160 ocynk 0,03 0,05 Ogodlne
N2 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200 11= | 950 ocynk 0,60 0,60 Ogodlne
N2 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200 11= | 930 ocynk 0,58 0,58 Ogodlne
N2 3 TUBE* Przewod okragty dl= 200 11= | 3000 ocynk 1,88 5,65 Ogodlne
N2 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200 11= | 1940 ocynk 1,22 1,22 Ogodlne
N2 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200 11= | 176 ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
N2 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200 11= | 1460 ocynk 0,92 0,92 Ogodlne
N2 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200 11= | 143 ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
N2 1 TUBE* Przew6d okragly dl 160 11= 55 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
N2 1 TUBE* Przewéd okragly dl= 160 11= | 225 ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
N2 2 TUBE* Przewod okragly dl 125 11= | 200 ocynk 0,08 0,15 Ogodlne
N2 2 TUBE* Przew6d okragly dl= 100 11= | 925 ocynk 0,29 0,58 Ogodlne
N2 2 TUBE* Przew6d okragly dl= 100 11= | 330 ocynk 0,10 0,21 Ogodlne
N2 2 TUBE* Przewod okragly dl 100| 11= | 1200 ocynk 0,38 0,75 Ogodlne
N2 2 BGE Kolano prasowane alfa=] 90| r= 1 |dl=]| 200 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
N2 1 BGE Kolano prasowane alfa=] 90| r= 1 |dl=]| 160 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
N2 2 BGE Kolano prasowane alfa=| 60 | r= 1 |dl=]| 200 ocynk 0,20 0,39 Ogodlne
N2 2 BGE Kolano prasowane alfa=| 50| r= 1 |dl=]| 100 ocynk 0,04 0,08 Ogodlne
N2 2 BGE Kolano prasowane alfa=] 40| r= 1 |dl=]| 100 ocynk 0,03 0,07 Ogodlne
N2 2 DFA Zaslepka zenska dl= 200 ocynk 0,06 0,11 Ogodlne
N2 2 DFA Zaslepka zenska dl 100 ocynk 0,02 0,04 Ogodlne
N2 6 MFA Ztaczka mufowa dl = | 200 ocynk 0,06 0,36 Ogodlne
N2 1 MFA Ztaczka mufowa dl 160 ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
N2 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl = | 200 ocynk 0,05 0,10 Ogodlne
N2 2 PCB Przepustnica okragta = 200 1= 200 ocynk Ogolne
czteroplaszczyznowa
N2 6  STW-325x125/Gs ~ Kratkawentylacyjna C= 325 D= 125 stal Smay
prostokatna z przepustnica
N2 1 STw-225x225/Gs | Kratkawentylacyjna 5 po )5 stal Smay
prostokatna z przepustnica
N2 4 KE Zawor wentylacyjny = | 125 stal Smay
LX-4+KP+IWKKP Przeciwpozarowa klapa
N2 1 +EI24/48V DC . L= 315 H= | 250 P=| 450 A= 230 C= 145 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
CX-4+MN+TWKKP Przeciwpozarowa klapa
N2 2 +EI24/48V DC . D= 200 P= 550 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
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NR PROJ. 07.3/2014 ZALACZNIK NR 2 PRZEDSZKOLE W ZYWCU
2014-05-05 ZESTAWIENIE MATERIALOW - WENTYLACJA INSTALACIA WENTYLACIL
System: W2 Wywiewny
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. | Pow. calk. Producent| Uwagi
[m2] [m2]
w2 1 Centrala wentylacyjna - sekcja wywiewna wg specyfikacji urzadzen
w21 KEP Prostokatny kréciec a= 400 b= 630 1= 155 ocynk Ogdlne
elastyczny
w2 1 TAP Thumik kanatowy a= 315 b= 400 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
w22 PW Przepustnica prostokatna 1, _ 169 p— 200 1= 115 ocynk Ogélne
wieloptaszczyznowa

w2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b 400 =400 |d= 630/ 1= 250 |e= 0 f= 85 ocynk 0,54 0,54 Ogolne

w2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200/ b= 250 = 315|d= 400 1= 200 |e= 150 f= &3 ocynk 0,31 0,31 Ogodlne

w2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200/ b= 160 =250 |d= 200 1= 158 le=] 0 f= 50 ocynk 0,14 0,14 Ogodlne

w2 2 UA Redukcja asymetryczna a 160 b 200 = 125|d= 160/ 1= 100 [e= -20 f= -17 ocynk 0,07 0,15 Ogodlne

w2 | TR2* Tréjnik prosty zokraglym | _ 315y 400 d= 250 1= 450 e= 225 f= 158 ocynk | 074 = 0,74 | Ogblne

odeisciem

w2 1 TRI* Trojnik prosty . a= 250 b= 200 g= 200 h= 160 1= 300 e= 150 f= 125 13= 100 ocynk 0,34 0,34 Ogolne
prostokatnym odejsciem

w2 2 TRI* Tréjnik prosty z. a= 160 b= 200 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 80 13= 50 ocynk 04 0,8 Ogblne
prostokatnym odej$ciem

w2 2 TR1* Trojnik prosty z. a= 125 b= 160 g= 100 h= 300 1= 400 e= 200 f= 63 13= 50 ocynk 027 054  Ogolne
prostokatnym odejsciem

w2 | TC1* Trojnik symetryeznyz 1 _ 500 1= 260  a= 200 b= 200 e= 50 ocynk | 025 025 | Ogblne

odeisciem prostokat.

W2 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 200 b 250 =992 ocynk 0,89 0,89 Ogolne

W2 1 K+LR Przewod prostokatny a= 160 b= 200 703 ocynk 0,51 0,51 Ogolne

W2 1 K+LR Przewod prostokatny a= 160 b= | 200 582 ocynk 0,42 0,42 Ogolne

W2 1 K Przewod prostokatny a= 315 b= 400 = | 444 ocynk 0,63 0,63 Ogolne

W2 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 200 880 ocynk 0,79 0,79 Ogolne

W2 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 200 1416 ocynk 1,27 1,27 Ogolne

w2 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= | 250 =176 ocynk 0,16 0,16 Ogolne

W2 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 160 620 ocynk 0,45 0,45 Ogolne

W2 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 160 1500 ocynk 1,08 1,08 Ogolne

W2 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 160 = 11000 ocynk 0,72 0,72 Ogolne

W2 2 K Przewod prostokatny a= 160 b= 200 1000 ocynk 0,72 1,44 Ogolne

W2 2 K Przewod prostokatny a= 125 b= 160 235 ocynk 0,13 0,27 Ogolne

W2 2 K Przewod prostokatny a= 125 b= 160 = 11500 ocynk 0,85 1,71 Ogolne

W2 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 300 460 ocynk 0,37 0,37 Ogolne

W2 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 300 440 ocynk 0,35 0,35 Ogolne

W2 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 300 = | 435 ocynk 0,35 0,35 Ogolne

W2 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 300 415 ocynk 0,33 0,33 Ogolne

W2 1 K Przewod prostokatny a 100/ b 200 = | 250 ocynk 0,15 0,15 Ogolne

w2 1 CR2* Czwormik g“,’,st,y zokraglym , _ 199 b= 200 dl= 200 1= 300 e= 150 f= 50 ocynk | 028 028  Ogdlne

odeijsciem

W2 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 250 b 200 e=| 50 f 50 [r= 100 ocynk 0,51 1,03 Ogodlne

W2 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 200 b= 250 e=|20 f= 20 [r=| 50 ocynk 0,46 0,46 Ogolne

w2 1 BS FLuk symetryczny alfa=| 90 | a= 200 b 160 [e= 20  f= 20 50 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
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NR PROVJ. 07.3/2014 ZALACZNIK NR 2 PRZEDSZKOLE W ZYWCU
2014-05-05 ZESTAWIENIE MATERIALOW - WENTYLACJA INSTALACIA WENTYLACIL
w2 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 | a= 200 b= 250 d=/250 e= 50 f=| 50 r= 100 ocynk 0,58 0,58 Ogodlne
w2 2 BO Zaslepka a= 125 b= | 160 ocynk | 0,02 0,04 Ogodlne
w2 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 250 11= | 975 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= | 835 ocynk | 0,52 0,52 Ogodlne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= | 779 ocynk | 0,49 0,49 Ogodlne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= | 500 ocynk | 0,31 0,31 Ogodlne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= | 370 ocynk | 0,23 0,23 Ogodlne
w2 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= | 3000 ocynk 1,88 3,77 Ogodlne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= | 2500 ocynk 1,57 1,57 Ogodlne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= | 2400 ocynk 1,51 1,51 Ogodlne
w2 1 TUBE* Przew6d okragly dl= 200 11= | 1980 ocynk 1,24 1,24 Ogodlne
W2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 1l= | 106 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewéd okragly dl= [160| 11= | 3000 ocynk 1,51 1,51 Ogodlne
w2 1 TUBE* Przewod okragly dl= [160| 11= | 2723 ocynk 1,37 1,37 Ogodlne
w2 1 TUBE* Przew6d okragly dl= 160 11= | 1454 ocynk 0,73 0,73 Ogodlne
w2 2 TUBE* Przew6d okragly dl= [125] 11= | 2638 ocynk | 1,04 | 207 Ogolne
w2 2 TUBE* Przew6d okragly dl= [ 125] 11= | 200 ocynk 0,08 0,16 Ogolne
w2 1 OC1* Odsadzka okragla dl= 200 e= | 270 | 1l=] 500 ocynk | 0,53 0,53 Ogodlne
w2 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 200 e= 200 11= 505 ocynk 0,49 0,49 Ogodlne
w2 1 OCl1* Odsadzka okragta dl= [200] e= | 204 [11=] 400 ocynk | 0,43 0,43 Ogolne
w2 3 BGE Kolano prasowane alfa=| 90| r= 1 |dl 200 ocynk 0,3 0,59 Ogodlne
w2 2 BGE Kolano prasowane alfa=] 90| r= 1 |dl 160 ocynk 0,19 0,38 Ogodlne
w2 ATE Syme‘ry‘zggnti“”mk N gi= 200 d3= 250 1= 380 ocynk | 045 045 | Ogolne
w2 1 ATE Symc”ycsi‘g;imjn'k 0 1 gi= 160 d3=| 200 | 11= 330 ocynk | 0,32 0,32 Ogolne
Symetryczny trojnik 90 B B _ .
w2 2 ATE - dl= 125 d3= | 160 | 11=] 260 ocynk | 0,21 0,42 Ogolne
w2 2 ATE Symc”ycsi‘g;imjn'k 0 1 gi= 125 a3=| 125 [n= 170 ocynk | 0,16 0,31 Ogolne
w2 5 MFA Ztaczka mufowa dl 200 ocynk 0,06 0,3 Ogodlne
w2 4 MFA Ztaczka mufowa dl= | 160 ocynk 0,05 0,19 Ogodlne
w2 4 MF1* Ztaczka nyplowa dl 200 ocynk 0,05 0,2 Ogodlne
w2 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl= | 160 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
w2 2 DFA Zaslepka zenska dl= 200 ocynk 0,06 0,11 Ogolne
w2 2 DFA Zaslepka zenska dl= | 125 ocynk 0,03 0,06 Ogodlne
w2 2 PJB Przepustnica okragla = 200 1= 200 ocynk Ogodlne
W2 | 4 STwW-325x125/Gs  [<ratka wentylacyjna - 325 D= 125 stal Smay
prostokatna
w2 | STW-225x225/Gs | Kratka wentylacyjna C= 225 D= 225 stal Smay
prostokatna
w2 1 KK Zawor wentylacyjny D= |250 stal Ogodlne
w2 4 KK Zawor wentylacyjny D 125 stal Ogodlne
LX-4+KP+1WKKP Przeciwpozarowa klapa
w2 1 +EI24/48V DC .. L= 200 H= | 250 P= 450 A= 230 C= 145 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
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NR PROJ. 07.3/2014 ZALACZNIK NR 2 PRZEDSZKOLE W ZYWCU
2014-05-05 ZESTAWIENIE MATERIALOW - WENTYLACJA INSTALACIA WENTYLACIL
CX-ATMNFIW Przeciwpozarowa klapa
w2 1 +EI24/48V DC P P D= 200 P= | 550 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
CXATMNFIWKKP Przeciwpozarowa klapa
w2 2 +EI24/48V DC . p P D= |160| P= 310 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
System: Wr2 Wyrzutowy
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. | Pow. calk. Producent| Uwagi
[m2] [m2]
Wyrzutnia dachowa A
2 1 DP-B A= 4 B= 1
Wr w prostokatna typ B 00 630 ocynk Ogolne
Wr2 1 PD-P+LR Podstawa dachowa a= 630 b= 400 1= 1000 A= 830 B= 600 ocynk Ogolne
prostokatna typ A
w21 KEP Prostokatny kréciec a= 400 b= 630 1= 155 Ogblne
elastyczny
w21 PW Przepustnica prostokatna | _ 400y 630 1= 115 ocynk Ogolne
wieloptaszczyznowa
Wr2 1 K+LR Przewdd prostokatny = 400 b 630 | 1= | 722 ocynk 1,49 1,49 Ogolne
Wr2 1 K+LR Przewod prostokatny a= 400 b= | 630 1= | 200 ocynk 0,41 0,41 Ogoblne
Wr2 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a 630 b= 400 |e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,82 1,82 Ogolne
System: C3 Czerpny
. . Pow. | Pow. catk. .
Sys. Szt. T Nazwa Wymia Materiat Producent| Uwagi
y ¥ ymiary m2  m2] £
C3 1 CWP R Prostokatna czerpnia Sciemna — _ 55— 999 stal Smay
z ruchomymi lamelami
C3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b 700  c= | 400 |d=|500 1=|350 e=-100f= 0 ocynk 0,87 0,87 Ogodlne
C3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 500  c= 400 | d=|630 1= 315 e 65 f= 0 ocynk 0,65 0,65 Ogodlne
c3 1 RFC* Prostokatny kréciec a= 400 b= 630 1= 150 ocynk Ogolne
elastyczny
C3 1 PW Przepustnica prostokatna - _ 450 = 630 1= 115 ocynk Ogolne
wieloptaszczyznowa
C3 1 K Przewod prostokatny a= 500 b 700 1= | 500 ocynk 1,20 1,20 Ogodlne
C3 1 K Przewod prostokatny a= 400 = 500 1= | 615 ocynk 1,11 1,11 Ogodlne
C3 1 K Przewod prostokatny a= 400 = 500 | 1 300 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
C3 13 K Przewod prostokatny a= 400 = 500 = | 1500 ocynk 2,70 35,10 Ogolne
C3 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 500 = 1165 ocynk 2,10 2,10 Ogodlne
C3 2 BA Luk asymetryczny alfa= | 90 | a 400 b= ]500 d=/500 e= 50 f=| 50 r= 100 ocynk 1,88 3,75 Ogolne
System: N3 Nawiewny
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. | Pow. calk. Producent| Uwagi
[m2] [m2]
Centrala wentylacyjna - sekcja nawiewna wg specyfikacji urzadzen
N3 1 KEP Prostokatny kréciec a= 400 b= 630 1= 155 ocynk Ogdlne
elastyczny
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NR PROJ. 07.3/2014 ZALACZNIK NR 2 PRZEDSZKOLE W ZYWCU

2014-05-05 ZESTAWIENIE MATERIALOW - WENTYLACJA INSTALACIA WENTYLACIL
N3 1 TAP Thumik kanatowy a= 315 b= 400 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
N3 1 PW Przepustnica prostokatna 1, _ 1550 p- 315 1= 115 ocynk Ogélne
wieloptaszczyznowa
N3 2 PW Przepustnica prostokatna | _ - o50 y_ 500 1= 115 ocynk Ogolne
wieloptaszczyznowa
N3 1 USE Redukcja symetryczna dl= | 125] d2= | 100 |1l =]| 64 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N3 1 UA Redukcija asymetryczna a= 315 b= | 400 | c=|400 d= 630 1= 250 |e= 0 f=| 0 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N3 1 UA Redukcija asymetryczna a= | 315 = | 400 c¢= 315|d=/250 1= 200 e= -75 f=| 0 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
N3 1 UA Redukcija asymetryczna a= 250 = 315 | ¢= 200 d= 315 1= 158 |e= 0 f= -25 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
N3 1 UA Redukcija asymetryczna a= 250 = 315 | ¢= 1200 d= 250 1=| 158 |[e= 0 |[f= -50 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N3 2 UA Redukcija asymetryczna a= 200 = | 200 c= 250|d= 200 1= 125 e= 0O f= 25 ocynk 0,11 0,23 Ogolne
N3 1 UA Redukcija asymetryczna a= 200 = | 200 c¢=200|d= 315 1= 237 e= 0 f= 0 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
N3 1 UA Redukcija asymetryczna a= 160 = 160  c= 200 |d= 200 1= 237 e= 0 f=| 20 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N3 2 UA Redukcija asymetryczna a= 160 b= 160  c= 200 |d= 200 1= 100 e= 40 f=| 20 ocynk 0,08 0,16 Ogolne
N3 1 TR2* Trojnik prosty zokraglym . _ 550 o 315 q= 125 1= 320 e= 160 f= 125 ocynk | 039 039 | Ogolne
odej$ciem
N3 | TRI* Tréjnik prosty z. a= 315 b= 400 g= 250 h= 315 1= 515 e= 258 f= 158 13= 100 ocynk 0,85 085 | Ogolne
prostokatnym odejsciem
N3 1 TRI* Trojnik prosty . a= 250 b= 315 g= 200 h= 250 1= 310 e= 155 f= 125 13= 50 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
prostokatnym odeijsciem
N3 2 TRI* Tréjnik prosty z. a= 250 b= 200 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 125 13= 50 ocynk 049 098 | Ogolne
prostokatnym odejsciem
N3 1 TR1* Tréjnik prosty z. a= 200 b= 315 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 100 13= 50 ocynk | 056 0,56 Ogdlne
prostokatnym odejsciem
N3 | TRI* Tréjnik prosty z. a= 200 b= 315 g= 100 h= 200 1= 400 e= 200 f= 100 13= 50 ocynk 044 044 | Ogolne
prostokatnym odejsciem
N3 3 TR1* Trojnik prosty 2 a= 200 b= 200 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 100 13= 50 ocynk 044 132  Ogolne
prostokatnym odejsciem
N3 3 TRI* Tréjnik prosty z. a= 160 b= 160 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 80 13= 50 ocynk 036 108 | Ogolne
prostokatnym odejsciem
N3 1 TC1* Trojnik symetryczny 2 dl= 125 11= 260 a= 100 b= 200 e= 30 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
odeijsciem prostokat.
N3 1 K+LR Przewod prostokatny a= 315 b= | 400 1= | 500 ocynk 0,71 0,71 Ogodlne
N3 1 K+LR Przewod prostokatny a= 250 b= 315 1= | 726 ocynk 0,82 0,82 Ogolne
N3 1 K+LR Przewod prostokatny a= 250/ b= | 200 1= | 425 ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 315 b= | 400 1= | 500 ocynk 0,71 0,71 Ogolne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 315 b= 250 1= | 375 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 315 b= | 250 | 1= 1004 ocynk 1,13 1,13 Ogblne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 315 b= | 200 | 1= 1500 ocynk 1,54 1,54 Ogolne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 250/ b= | 315 1= | 842 ocynk 0,95 0,95 Ogolne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 250/ b= | 315 1= 70 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 250/ b= | 315 1= 319 ocynk 0,36 0,36 Ogolne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 1250, b= | 315 | 1= | 159 ocynk | 0,18 0,18 Ogolne
N3 5 K Przew6d prostokatny a= 250 b= 315 | 1= 1500 ocynk 1,70 8,47 Ogolne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 250/ b= | 315 = 1348 ocynk 1,52 1,52 Ogolne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 250/ b= | 200 1= | 470 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 200/ b= | 315 1= 639 ocynk 0,66 0,66 Ogolne
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2014-05-05 ZESTAWIENIE MATERIALOW - WENTYLACJA INSTALACIA WENTYLACIL
N3 1 K Przew6d prostokatny a= 200 = 315 | 1= | 667 ocynk 0,69 0,69 Ogodlne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 315 1= | 621 ocynk 0,64 0,64 Ogodlne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 315 1= 300 ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 315 1= | 253 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N3 2 K Przewod prostokatny a= 200 = 315 | 1= 1500 ocynk 1,54 3,09 Ogolne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 200 = | 250 1= 595 ocynk 0,54 0,54 Ogodlne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 200 = | 250 | 1= ]1500 ocynk 1,35 1,35 Ogodlne
N3 1 K Przewod prostokatny a= 200 = | 250 | 1= [1000 ocynk 0,90 0,90 Ogodlne
N3 2 K Przewod prostokatny a= | 160 = 160 | 1= | 686 ocynk 0,44 0,88 Ogodlne
N3 1 K Przewod prostokatny a= | 160 = 160 | 1= 1500 ocynk 0,96 0,96 Ogodlne
N3 2 K Przewod prostokatny a= | 160 = 160 | 1= |1000 ocynk 0,64 1,28 Ogodlne
N3 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 315 b= 250 |e=| 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N3 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 315 = 250 e= 20 f= 20 r= 50 ocynk 0,58 0,58 Ogodlne
N3 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 315 = 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,59 1,18 Ogodlne
N3 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 250 = 315 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,85 2,55 Ogodlne
N3 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 200 = 250 e= 20 f= 20 r= 50 ocynk 0,46 0,46 Ogodlne
N3 2 BA Luk asymetryczny alfa= 90 | a= 315 = 250 |d= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,73 1,47 Ogodlne
N3 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 | a= 250 = 315 |d= 315 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,85 0,85 Ogodlne
N3 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 | a= 200 b= 315 d=315e= 50 f=| 50 r= 100 ocynk 0,77 0,77 Ogodlne
N3 3 BO Zaslepka a= | 160 = 160 ocynk 0,03 0,08 Ogodlne
N3 1 TUBE* Przewod okragty dl= 125 11= | 971 ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
N3 1 TUBE* Przewod okragty dl= 125 11= | 378 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
N3 2 TUBE* Przewod okragty dl= 125 11= | 3000 ocynk 1,18 2,36 Ogodlne
N3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 | r= 1 dl= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
N3 3 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
N3 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 125 ocynk 0,03 0,06 Ogodlne
N3 9 | STW-325x125/Gs |~ [ratka wentylacyjna - 325 D= 125 stal Smay

prostokatna z przepustnica
N3 1 STW-225x125/ GS Kratka wentylacyjna C= 225 D= 125 stal Smay
prostokatna z przepustnica
N3 1 STW-125x225/Gs |~ <ratka wentylacyjna C= 125 D= 225 stal Smay
prostokatna z przepustnica
N3 1 KE Zawor wentylacyjny D= ]100 stal Ogolne
LX-4+KP+1WKKP Przeciwpozarowa klapa
N3 1 +EI24/48V DC .. L= 315 H= | 250 P=|450 A= 230 C=| 145 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
LX-4+KP+IWKKP Przeciwpozarowa klapa
N3 1 +EI24/48V DC .. L= 315 H= | 200 P=|450 A= 230 C=| 145 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
CX-4+MN+TWKKP Przeciwpozarowa klapa
N3 1 +EI24/48V DC .. D= 125 P= 450 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
System: W3 Wywiewny
. . Pow. | Pow. catk. .
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Im2] (m2] Producent,  Uwagi
W3 1 Centrala wentylacyjna - sekcja wywiewna wg specyfikacji urzadzen
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NR PROJ. 07.3/2014 ZALACZNIK NR 2 PRZEDSZKOLE W ZYWCU

2014-05-05 ZESTAWIENIE MATERIALOW - WENTYLACJA INSTALACIA WENTYLACIL
w3 1 KEP Prostokatny kréciec a= 400 b= 630 1= 155 ocynk Ogolne
elastyczny
w31 TAP Thumik kanatowy a= 315 b= 400 1= 1000 ocynk Ogdlne
prostokatny
w3 1 PW Przepustnica prostokatna | _ - o55 p_ 950 1= 115 ocynk Ogolne
wieloptaszczyznowa
w32 PW Przepustnica prostokatna 1, _ 169 p— 200 1= 115 ocynk Ogolne
wieloptaszczyznowa

W3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= | 400 c= 400 | d= 630 1= 250 e= 0 f=| 85 ocynk 0,54 0,54 Ogodlne

W3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250/ b= | 400 c=|315|d=/400 1= 241 e= O = 65 ocynk 0,36 0,36 Ogodlne

W3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250/ b= | 250 «c¢= 250|d=/400 1=|200 e= 75 f=| O ocynk 0,26 0,26 Ogodlne

W3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250/ b= | 250 c¢= 200 |d= 200 1= 125 e= -25 f= -25 ocynk 0,13 0,13 Ogolne

W3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200/ b= | 200 c¢= 160 d=/160 1= 100 e= -20 f=| -20 ocynk 0,08 0,08 Ogodlne

W3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200/ b= 160 | ¢= 250 d=/200 1= 158 e=| 0 f= 0 ocynk 0,14 0,14 Ogodlne

W3 2 UA Redukcja asymetryczna a= 160/ b= | 200 c= 125 d=/160 1= 100 e= -20 f=| -17 ocynk 0,07 0,15 Ogodlne

w3 | TR2* Tréjnik prosty zokraglym ' _ 375y, 400 d= 200 1= 400 e= 200 f= 158 ocynk | 0,62 0,62 | Ogblne

odeisciem

w3 1 TRI* Trojnik prosty . a= 250 b= 400 g= 200 h= 250 1= 450 e= 225 f= 125 13= 100 ocynk 0,68 0,68 Ogolne
prostokatnym odejsciem

w3 | TRI* Tréjnik prosty z. a= 250 b= 250 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 125 13= 50 ocynk 0,54 054 | Ogolne
prostokatnym odej$ciem

W3 1 TR1* Trojnik prosty z. a= 250 b= 200 g= 200 h= 160 1= 300 e= 150 f= 125 13= 100 ocynk 034 034  Ogolne
prostokatnym odejsciem

w3 | TRI* Tréjnik prosty z. a= 200 b= 200 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 100 13= 50 ocynk 044 044 | Ogolne
prostokatnym odejsciem

w3 2 TRI1* Tréjnik prosty z. a= 160 b= 200 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 80 13= 50 ocynk | 040 0,80 Ogdlne
prostokatnym odejsciem

w3 | TRI* Tréjnik prosty z. a= 160 b= 160 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 80 13= 50 ocynk 036 036 | Ogolne
prostokatnym odej$ciem

w3 1 TR1* Trojnik prosty . a= 160 b= 160 g= 100 h= 200 1= 400 e= 200 f= 80 13= 50 ocynk = 029 0,29 Ogdlne
prostokatnym odejsciem

w3 2 TRI* Tréjnik prosty z. a= 125 b= 160 g= 100 h= 300 1= 400 e= 200 f= 63 13= 50 ocynk 027 054 | Ogolne
prostokatnym odej$ciem

W3 1 K+LR Przewod prostokatny a= 315 b= 400 | 1= | 463 ocynk 0,66 0,66 Ogolne

W3 1 K+LR Przewod prostokatny a= 160/ b= 200 1= | 703 ocynk 0,51 0,51 Ogdlne

W3 1 K+LR Przewod prostokatny a= 160 b= | 200 | 1= | 583 ocynk 0,42 0,42 Ogolne

W3 1 K Przewod prostokatny a= 315 b= | 400 | 1= | 500 ocynk 0,71 0,71 Ogodlne

W3 1 K Przewod prostokatny a= 315 b= | 400 | 1= | 1500 ocynk 2,15 2,15 Ogolne

W3 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= | 400 | 1= | 1140 ocynk 1,48 1,48 Ogolne

W3 1 K Przewod prostokatny a= 250/ b= | 250 1= | 929 ocynk 0,93 0,93 Ogdlne

W3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 | 1= | 794 ocynk 0,79 0,79 Ogolne

W3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 | 1= | 735 ocynk 0,73 0,73 Ogolne

W3 1 K Przewod prostokatny a= | 250 = | 250 | 1= | 500 ocynk 0,50 0,50 Ogolne

W3 1 K Przewod prostokatny a= | 250 = | 250 1= | 363 ocynk 0,36 0,36 Ogolne

W3 1 K Przewod prostokatny a= | 250 = | 250 | 1= | 1500 ocynk 1,50 3,00 Ogolne

W3 1 K Przewod prostokatny a= | 250 = | 250 | 1= | 1000 ocynk 1,00 1,00 Ogolne

W3 1 K+LR Przewod prostokatny a= | 250 = | 250 | 1= | 560 ocynk 0,56 0,56 Ogolne

W3 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= | 250 | 1= 930 ocynk 0,84 0,84 Ogolne
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NR PROJ. 07.3/2014 ZALACZNIK NR 2 PRZEDSZKOLE W ZYWCU

2014-05-05 ZESTAWIENIE MATERIALOW - WENTYLACJA INSTALACIA WENTYLACIL
W3 1 K Przewod prostokatny a= 200 = | 250 | 1= 308 ocynk 0,28 0,28 Ogodlne
W3 1 K Przewod prostokatny a= 200 = | 200 | 1= 11053 ocynk 0,84 0,84 Ogodlne
W3 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 160 | 1= | 620 ocynk 0,45 0,45 Ogodlne
W3 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 160 | 1= 1500 ocynk 1,08 1,08 Ogolne
W3 1 K Przewod prostokatny a= 200 = 160 | 1= 1000 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
W3 2 K Przewod prostokatny a= | 160 = | 200 1= 1000 ocynk 0,72 1,44 Ogolne
W3 1 K Przewod prostokatny a= | 160 = 160 | 1= 1078 ocynk 0,69 0,69 Ogodlne
W3 2 K Przewod prostokatny a= 125 = 160 | 1= 235 ocynk 0,13 0,27 Ogodlne
W3 2 K Przewod prostokatny a= 125 = 160 | 1= 1500 ocynk 0,85 1,71 Ogodlne
W3 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 300 1= | 296 ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
W3 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 300 1= | 276 ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
W3 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 300 1= 271 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
W3 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 300 1= | 251 ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
W3 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 300 1= | 210 ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
W3 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 300 1= | 190 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
W3 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 300 1= | 165 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
W3 1 K Przewod prostokatny a= 100 = 1200 | 1= 250 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
W3 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 250 b= ]250 e= 50 f= 50 |r= 100 ocynk 0,65 1,30 Ogodlne
W3 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 250 = 250 ]e= 20 f= 20 r= 50 ocynk 0,51 1,02 Ogodlne
W3 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 250 =200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,51 0,51 Ogodlne
W3 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 200 = 160 le= 20 f= 20 r= 50 ocynk 0,27 0,27 Ogodlne
W3 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 | a= 250 b= 250 d=/250 e= 50 f=| 50 r= 100 ocynk 0,65 0,65 Ogodlne
W3 1 BO Zaslepka a= | 160 = 160 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
W3 2 BO Zaslepka a= 125 = 160 ocynk 0,02 0,04 Ogodlne
W3 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200 11= | 305 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
W3 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200 11= | 1645 ocynk 1,03 1,03 Ogodlne
w3 1 CR2* Czwom‘ig;‘i’;gefn okraglym . _ 100 b= 200 di= 200 1= 300 e= 150 f= 50 ocynk | 028 = 028 Ogolne
W3 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 dl= 200 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
W3 2 BGE Kolano prasowane alfa= | 90 r= 1 dl= 200 ocynk 0,30 0,59 Ogolne
W3 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,12 Ogolne
W3 1 DFA Zaslepka zenska dl= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
W3 1 PJB Przepustnica okragla d= 200 1= 200 ocynk Ogolne
w3 7 STW-325x125/ GS Kratka wentylacyjna = 325 D= 125 stal Smay

prostokatna
w3 3 STw-225x125/Gs | [<ratka wentylacyjna C= 225 D= 125 stal Smay
prostokatna
LX-4+KP+1WKKP Przeciwpozarowa klapa
W3 1 +EI124/48V DC .. L= 250 H= | 250 P=| 450 A= 230 C=| 145 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
LX-4+KP+1WKKP Przeciwpozarowa klapa
W3 1 +EI124/48V DC . L= 200 H= | 250 P=| 450 A= 230 C=| 145 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
cX- Przeciwpozarowa klapa
W3 1 4+MN+1WKKP . D= 200 P= 550 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+EI24/48V DC
System: Wr3 Wyrzutowy
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NR PROJ. 07.3/2014 ZALACZNIK NR 2 PRZEDSZKOLE W ZYWCU
2014-05-05 ZESTAWIENIE MATERIALOW - WENTYLACJA INSTALACIA WENTYLACIL
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. | Pow. calk. Producent| Uwagi
[m2] [m2]
Wyrzutnia dachowa R
1 DP-B A= 4 B= 1
Wr3 w prostokatna typ B 00 630 ocynk Ogolne
wr3 1 PD-P+LR Podstawa dachowa a= 630 b= 400 1= 1000 A= 830 600 ocynk Ogolne
prostokatna typ A
wr3 1 KEP Prostokatny kréciec a= 400 b= 630 1= 155 Ogolne
elastyczny
w31 PW Przepustnica prostokatna | _ 400y 630 1= 115 ocynk Ogolne
wieloptaszczyznowa
Wr3 1 K+LR Przewdd prostokatny = 400 b 630 | 1= | 592 ocynk 1,22 1,22 Ogolne
Wr3 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 630 | 1= | 500 ocynk 1,03 1,03 Ogolne
Wr3 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a 630 b= 400 e= 50 50 r=| 100 ocynk 1,82 1,82 Ogolne
System: C4 Czerpny
. . Pow. | Pow. calk. .
Sys. Szt. T Nazwa Wymia Materiat Producent| Uwagi
y ¥ ymiary m2] | [m2] £
c4 1 CWP R Prostokatna czerpnia Seienna -, _ 509 799 ocynk Smay
z ruchomymi lamelami
C4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 700 | c= | 400 d=]|630 350 le= -70 [f=| 0 ocynk 0,84 0,84 Ogodlne
c4 1 KEP Prostokatny kréciec a= 400 b= 630 1= 155 ocynk Ogolne
elastyczny
c4 1 PW Przepustnica prostokatna  _ 450 - 630 1= 115 ocynk Ogolne
wieloptaszczyznowa
C4 1 K Przewod prostokatny a= 500 b 700 = | 500 ocynk 1,20 1,20 Ogodlne
C4 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 630 1= | 500 ocynk 1,03 1,03 Ogodlne
C4 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 400 b= 630  d=| 630 e=]|670 1193 ocynk 2,82 2,82 Ogodlne
System: N4 Nawiewny Kuchnia
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. | Pow. calk. Producent| Uwagi
[m2] [m2]
N4 1 Centrala wentylacyjna - sekcja nawiewna wg specyfikacji urzadzen
N4 1 KEP Prostokatny krociec a= 630 b= 250 1= 1000 ocynk Ogdlne
elastyczny
N4 1 TAP Thumik kanatowy a= 400 b= 630 1= 150 ocynk Ogolne
prostokatny
N4 2 PW Przepustnica prostokatna a= 400 b 400 | 1= | 115 ocynk Ogolne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 630 c= 630 |d=|250 1= 315 e=-190 f= 0 ocynk 0,76 0,76 Ogolne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 400 | ¢c=| 200 d= 250 1= 200|e= 0O |[f= -100 ocynk 0,4 0,4 Ogolne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 400 | ¢c=| 400 d= 400 1= 200 |e= 0 f= 43 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 315  ¢= | 315|d=/400 1= 200 e= 85 [f=| 33 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
N4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b 250  c¢=]250 d= 315 1= 158 e=| 65 f= 25 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
N4 1 TR1* Trojnik prosty 2. a= 400 b= 400 g= 250 h= 630 830 e= 415 f= 200 I13= 100 ocynk 1,5 1,5 Ogdlne
prostokatnym odej$ciem
N4 2 TRI* Tréjnik prosty z. a= 400 b= 400 g= 200 h= 400 600 e= 300 f= 200 13= 100 ocynk 1,08 2,16 | Ogblne
prostokatnym odej$ciem
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NR PROJ. 07.3/2014 ZALACZNIK NR 2 PRZEDSZKOLE W ZYWCU
2014-05-05 ZESTAWIENIE MATERIALOW - WENTYLACJA INSTALACIA WENTYLACIL
N4 1 TR1* Tréjnik prosty z. a= 315 b= 400 g= 200 h= 400 1= 600 e= 300 f= 158 13= 100 ocynk = 098 098  Ogdlne
prostokatnym odeisciem
N4 1 TR1* Trojnik prosty z. a= 250 b= 315 g= 200 h= 400 1= 600 e= 300 f= 125 13= 100 ocynk 0,8 0,8 Ogolne
prostokatnym odejsciem
N4 2 TR1* Tréjnik prosty z. a= 200 b= 250 g= 200 h= 400 1= 600 e= 300 f= 100 13= 100 ocynk = 0,66 132  Ogdlne
prostokatnym odeisciem
N4 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 630 b 250 | 1= | 525 ocynk 0,92 0,92 Ogolne
N4 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 250 b= 630 | 1= 11070 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= | 250 = 925 ocynk 1,63 1,63 Ogolne
N4 3 K Przewdd prostokatny a= 630/ b= 250 = 11500 ocynk 2,64 7,92 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= | 250 1= |1295 ocynk 2,28 2,28 Ogolne
N4 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 400 = | 900 ocynk 1,44 1,44 Ogolne
N4 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= | 400 = | 766 ocynk 1,23 1,23 Ogolne
N4 1 K Przewod prostokatny a= 315/ b= | 400 1= | 700 ocynk 1 1 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 630 = | 836 ocynk 1,47 1,47 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokatny a 250 = 630 = 11500 ocynk 2,64 2,64 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 630 | 1= 1000 ocynk 1,76 1,76 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 315 | 1= | 700 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
N4 1 K Przewod prostokatny = 1200 = | 250 |1 742 ocynk 0,67 0,67 Ogolne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= | 200 = 250 | 1= | 512 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N4 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 630 b= | 250 d= 250 |e=|140 1= 500 ocynk 0,91 0,91 Ogolne
N4 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 250 e= 50 f=| 50 |r 100 ocynk 1,14 1,14 Ogolne
N4 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 250 e= 20 f=| 20 r= 100 ocynk 1,04 1,04 Ogolne
N4 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 630 e= 103 f= 50 r= 100 ocynk | 2,29 2,29 Ogdlne
N4 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 | a= 250 b= 630 d= 630 e 50 f=| 50 r= 100 ocynk 2,19 2,19 Ogolne
N4 2 BO Zaslepka a= 200 b= 250 ocynk 0,05 0,1 Ogolne
N4 6 STW-425x225/ GS Kratka wentylacyjna = 425 D= 225 stal Smay
prostokatna
LX-4+KP+TWKKP Przeciwpozarowa klapa
N4 1 +EI24/48V DC . L= 630 H= | 250 P= 450 A= 230 C= 145 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD 230V AC
System: W4 Wywiewny
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. | Pow. calk. Producent| Uwagi
[m2] [m2]
W4 1 Centrala wentylacyjna - sekcja wywiewna wg specyfikacji urzadzen
w4 1 KEP Prostokatny krociec a= 400 b= 630 1= 150 ocynk Ogdlne
elastyczny
w4 1 TAP Thumik kanatowy a= 630 b= 250 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
W4 1 us Redukcja symetryczna a= 315 b 315 | ¢= | 315 d= 500 1=]| 200 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
W4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 630 b= | 250 «c¢= 400 |d=|630 1=|315 e= 190 f=| 0 ocynk 0,8 0,8 Ogolne
W4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 630 c= | 315|d=|500 1= 315 e= -65 f= 0 ocynk 0,57 0,57 Ogolne
W4 1 K+LR Przewod prostokatny a= 630 b= | 250 | 1= | 545 ocynk 0,96 0,96 Ogolne
W4 1 K Przewod prostokatny a= 630 b= | 250 = | 230 ocynk 0,4 0,4 Ogolne
W4 2 K Przewod prostokatny a= 630 b= | 250 = 11500 ocynk 2,64 5,28 Ogolne
W4 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 630 | 1= 1000 ocynk 1,76 1,76 Ogolne
W4 1 K Przewod prostokatny a= 315 b 500 | 1= | 518 ocynk 0,84 0,84 Ogolne
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NR PROJ. 07.3/2014 ZALACZNIK NR 2 PRZEDSZKOLE W ZYWCU
2014-05-05 ZESTAWIENIE MATERIALOW - WENTYLACJA INSTALACIA WENTYLACIL
w4 1 K Przewod prostokatny a= 315 = 500 | 1= | 1500 ocynk 2,44 2,44 Ogodlne
w4 1 K Przewod prostokatny a= 315 = 500 |1 1147 ocynk 1,87 1,87 Ogodlne
w4 1 K Przewod prostokatny a= 315 = 315 1= | 285 ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
w4 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 630 1= | 500 ocynk 0,88 0,88 Ogolne
w4 1 EA Odsadzka asymetryczna a= | 630 = | 250 d= 250 e= 140 1= 500 ocynk 0,91 0,91 Ogolne
w4 1 CR2* Czwomnik prosty z okraglym —, _ 315 _ 500 dl= 315 1= 515 e= 258 f= 158 ocynk | 1,08 1,08 Ogolne
odeisciem
wa 1 CR2* Cowomik prosty 2 kI =315 b= 315 dI= 315 1= 515 e= 258 = 158 ocynk | 089 089  Ogolne
isci
w4 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 630 b 250 le=| 50 f 50 [r= 100 ocynk 1,14 1,14 Ogodlne
w4 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 250 b= 630 e= 103 f= 50 |r= 100 ocynk 2,29 2,29 Ogodlne
w4 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 | a= 630 b= 250 |d=|250 e= 50 f=| 125 r=| 100 ocynk 1,28 1,28 Ogodlne
w4 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 | a= 315 b 500 |d=500/e= 50 f=| 50 [r= 100 ocynk 1,7 1,7 Ogodlne
w4 1 BO Zaslepka a= 315/ b= 315 ocynk 0,1 0,1 Ogodlne
w4 4 TUBE* Przewdd okragly di= 315 1l= 500 ocynk | 049 198  Ogglne  dopasowac
na montazu
W4 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1l1= | 448 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
W4 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11= | 447 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
W4 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11= | 356 ocynk 0,35 0,35 Ogolne
W4 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11= | 354 ocynk 0,35 0,35 Ogolne
W4 4 BGE Kolano prasowane alfa= | 90  r= 1 | dl= 315 ocynk 0,73 2,94 Ogolne
LX-4+KP+1WKKP Przeciwpozarowa klapa
W4 1 +EI124/48V DC . L= 630 H= | 250 P=|450 A= 230 C=| 145 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD 230V AC
System: Wr4 Wyrzutowy
. . Pow. | Pow. catk. .
Sys. Szt. T Nazwa Wymia: Materiat Producent| Uwagi
y ¥ ymiary m2] | [m2] ¢
wrd 1 WDP-B Wyrzutnia dachowa A= 400 B= 630 ocynk Ogdlne
prostokatna
Wrd 1 PD-P+LR Podstawa dachowa a= 630 b= 400 1= 1000 A= 830 B= 600 ocynk Ogdlne
prostokatna
wrd 1 KEP Prostokatny krciec a= 400 b= 630 1= 155 Ogolne
elastyczny
wrd| 1 PW Przepustnica prostokatna 1, _ 409 p= 630 1= 115 ocynk Ogélne
wieloptaszczyznowa
Wr4 1 K+LR Przewod prostokatny a= 400 b 630 1= | 592 ocynk 1,22 1,22 Ogodlne
Wr4 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 630 = | 500 ocynk 1,03 1,03 Ogolne
Wr4 1 BS Luk symetryczny alfa= | 90 | a 630 = 400 le= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,82 1,82 Ogodlne
System: Wsl Wywiewny
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. | Pow. calk. Producent| Uwagi
[m2] [m2]
Wsl 1 Wentylator wywiewny kanatowy wg specyfikacji urzadzen
Wsl 1 KEO Okragly krociec elastyczny d= 315 1= 150 ocynk Ogolne
Wsl 4 PJB Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk Ogolne
Wsl 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 d2= | 315 |11=| 117 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
Wsl 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 315 11= | 150 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
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2014-05-05 ZESTAWIENIE MATERIALOW - WENTYLACJA INSTALACIA WENTYLACIL
Wsl 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= | 508 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
Wsl 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= | 2500 ocynk 1,96 1,96 Ogodlne
Wsl 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= | 540 ocynk 0,27 0,54 Ogodlne
Wsl 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= | 300 ocynk 0,15 0,30 Ogodlne
Wsl 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= | 245 ocynk 0,12 0,25 Ogodlne
Wsl 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= | 230 ocynk 0,12 0,23 Ogodlne
Wsl 4 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 11= | 1121 ocynk 0,56 2,25 Ogodlne
Wsl 4 TUBE* Przewod okragty dl= 125 11= | 1300 ocynk 0,51 2,04 Ogodlne
Wsl 4 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 11= | 800 ocynk 0,25 1,00 Ogodlne
Wsl 1 TC2* Tréjnik symetryczny dl= 160 d2= 125 d3= 100 ocynk | 0,17 | 0,17 Ogolne
redukcyiny 90 stopni
Trojnik symetryczny _ _ _ X
Wsl 3 TC2* dl= 125 d2= 160 d3= 100 0,17 0,50 Ogol
s redukcyiny 90 stopni ocynk gomne
Wsl 4 TC2* Tréjnik symetryczny dl= 125 d2= 100 d3= 100 ocynk | 0,14 0,55 Ogolne
redukcyiny 90 stopni
Wsl 1 KXE Czwornik symetryczny dl= 160 d3= | 315 Il =| 365 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
Wsl 1 KXE Czwornik symetryczny dl 160 d3= | 250 | 11= 365 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
Wsl 4 BGE Kolano prasowane alfa= | 90  r= 1 | dl=| 160 ocynk 0,19 0,76 Ogolne
Wsl 4 ATE Syme“ycfny woinik 90 41~ 160 d3= 100 1= 170 ocynk 0,18 0,71 Ogolne
stopni
Wsl| 4 ATE symetrycfny wonik 90 g1~ 100 d3= 100 1= 170 ocynk | 0,12 048 | Ogdlne
stopni
Wsl 1 MFA Ztaczka mufowa dl 315 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
Wsl 4 MFA Ztaczka mufowa dl 160 ocynk 0,05 0,19 Ogolne
Wsl 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 315 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
Wsl 1 DFA Zaslepka zenska dl 250 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
wsl |1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 1= 15282% aluminium 039 480  Ogolne | dopasowac
na montazu
Wsl| 20 KK Zawor wentylacyjny D= 100 stal Ogdlne
wywiewny
LX-4+MO+IWKKP Przeciwpozarowa klapa
Wsl 1 +EI24/48V DC . D= 315 P= 450 | A= 230 [ C= 145 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
System: Wrsl Wyrzutowy
. . Pow. | Pow. catk. .
Sys. Szt. T Nazwa Wymia Materiat Producent| Uwagi
y ¥p ymiary m2] | [m2] £
Wrsl 1 WDO-C Wyrzutnia fadé’wa okragla | 4 _ 315 1= 536 ocynk Ogolne
VD
Wrsl 1 PD - BII Podstawa tda"}]‘;l;va okraga ' y_ 315 1= 1000 A= 515 B= 515 ocynk Ogdlne
%))
Wrs1 1 KEO Okragty krociec elastyczny | d 315 1= 150 ocynk Ogolne
Wrsl 1 TUBE* Przewod okragty dl= 315 11= | 208 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
System: Ws2 Wywiewny
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. | Pow. calk. Producent| Uwagi
[m2] [m2]
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Ws2 1 Wentylator wywiewny kanatowy wg specyfikacji urzadzen
Ws2 1 KEO Okragty kréciec elastyczny = 1200 1= 150 ocynk Ogodlne
Ws2 2 PIB Przepustnica okragla d= 160 I= 160 ocynk Ogodlne
Ws2 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 d2= 160 I1=| 85 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
Ws2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11= | 160 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
Ws2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= | 2600 ocynk 1,31 1,31 Ogolne
Ws2 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 11= | 245 ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
Ws2 1 TUBE* Przewod okragty dl= 160 11= | 230 ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
Ws2 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 11= | 200 ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
Ws2 2 TUBE* Przewod okragty dl= 160 11= | 1025 ocynk 0,51 1,03 Ogodlne
Ws2 2 TUBE* Przewod okragty dl= 125 11= | 1300 ocynk 0,51 1,02 Ogodlne
Ws2 2 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 11= | 800 ocynk 0,25 0,50 Ogolne
Ws2 2 TC2* Tréjnik symetryczny dl= 125 d2= 160 d3= 100 ocynk | 0,17 | 033 Ogolne
redukcyiny 90 stopni
Trojnik symetryczny _ _ _ i
Ws2 2 TC2* dl= 125 d2= | 100 [ d3= 100 0,14 0,27 Ogol
s redukcyiny 90 stopni ocynk gomne
Ws2 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 160 e 190 410 ocynk 0,34 0,34 Ogolne
Ws2 3 BGE Kolano prasowane alfa= | 90  r 1 160 ocynk 0,19 0,57 Ogodlne
ws2 1 ATE symetrycfny wonik 90 g1~ 200 d3= 160 1= 210 ocynk | 028 028 | Ogdlne
stopni
Ws2 2 ATE Syme“ycfny woinik 90 41~ 160 d3= 100 1= 170 ocynk 0,18 0,35 Ogolne
stopni
ws2 2 ATE symetrycfny womik 90 41~ o0 da3= 100 1= 170 ocynk | 0,12 024 | Ogolne
stopni
Ws2 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
Ws2 4 MFA Ztaczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,19 Ogolne
Ws2 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 200 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
ws2 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 1= 7783* aluminium 038 244 Ogolne | doPasOwac
na montazu
Ws2 10 KK Zawor wentylacyjny D= 100 stal Ogdlne
wywiewny
LX-4+MO+1WKKP Przeciwpozarowa klapa
Ws2 1 +EI24/48V DC . D= 200 P= 450 | A= 230 [ C= 145 GRYFIT
odcinajaca EIS 120
+FD LT 230V AC
System: Wrs2 Wyrzutowy
. . Pow. | Pow. catk. .
Sys. Szt. T Nazwa Wymia Materiat Producent| Uwagi
y ¥ ymiary m2  [m2] £
wrs2 1 WDO-C Wyrzutnia fadé’wa okraglh y_ 200 1= 340 ocynk Ogolne
%))
Wrs2| 1 PD - BII Podstawa tda"}]‘;l;va okragli | y_ 200 1= 1000 A= 400 B= 400 ocynk Ogolne
%)
Wrs2 1 KEO Okragly krociec elastyczny | d 200 1= 150 ocynk Ogolne
Wrs2 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200 11= | 126 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
System: Wi Wywiewny
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. | Pow. calk. Producent| Uwagi
[m2] [m2]
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‘ WL ‘ 9 ‘ ‘Wentylator tazienkowy wg specyfikacji urzadzen ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

UWAGA:
PRZED PRZYSTAPIENIEM DO PRAC SPRAWDZIC W MIEJSCU MONTAZU ZGODNOSC WYMIAROW

K przewod prostokatny - wymiar "1' dopasowac¢ na montazu
TUBE przewod okragty - wymiar "1" dopasowa¢ na montazu
oC odsadzka - wymiar "e" sprawdzi¢ na montazu
EA odsadzka asymetryczna - wymiar "e" i "1" sprawdzi¢ na montazu
UA redukcja asymetryczna - wymiar "e" i "f" sprawdzi¢ na montazu
FLEX przewod elastyczny - wymiar "1" sprawdzi¢ na montazu

Kanaty wentylacyjne izolowa¢ matami z welny mineralnej z ptaszczem ochronnym z folii aluminiowe;:
-na poddaszu grubos$¢ izolacji SOmm
-na parterze i pigtrze grubo$¢ izolacji 30mm
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